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CHIMIE ORGANIQUE 
1) a) Représentation en perspective des 2 énantiomères pentan-2ol 
                                3223 CHOHCHCHCHCH −

  
  
 b) Représentation de Newman 
  

 
 
2) a) Formule semi développée de l’ester  
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b) Equation bilan : 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 CHIMIE GENERALE 
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 L’acide benzoïque est faible  
 
 
2) a- Concentration molaire des espèces chimiques : 
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Conservation de la matière : 
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b- Calcul de  AKp  :
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3) a) Réaction chimique :  

  
 
   b) Volume de NaOH à l’équivalence : 
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ELECTROMAGNETISME  
 
1) Trajectoire du proton : 
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Rayon de ce trajectoire 
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3) Calcul de x1 
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( ) t100sin2100tU π=B      

 
1) Calcul de R : 
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2) a) Impédance du circuit : 
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b) Circuit à la résonance : 
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OPTIQUE 
  
1) Vergence du système : 
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2) a) Position de l’objet AB : 
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  b) Calcul de  ′3f
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13) Construction géométrique :       Echelle   

 
 

                       

 
 
 
PHYSIQUE NUCLEAIRE 
  
1) a) Equation de désintégration :  
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   b) Energie par nucléon de Ra 
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PROBLEME DE PHYSIQUE : 
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2) Réaction R : 
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B 1) a- Moment d’inertie J1du cylindre : 
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       b- Moment d’inertie J2 de la tige :  
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 2) Accélération de C en fonction de M, g, J1 et J2, r  
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b) Accélération angulaire : 
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